
Karate pentru viitorul copilului tău

În orașul nostru sunt aproximativ 100 de practicanţi de Karate. Pe lângă grupa de performanță
mai activează două grupe de copii coordonate de Cătălin Năstase și Gabi Dima.
Din grupa lui Cătălin Năstase au fost selecționați pentru grupa de performanță: Cosmin
Bucurescu, Robert Năstase și Mihai Tatu, iar din grupa lui Gabi Dima: Gabriel Anghel, Andrei
Vatamaniuc, Gabriel Lixandru, George Vasile, Tudor Rusu, Șerban Rusu și Victor Șerban.
Acești copii vor practica Karate de performanță și vor crește alături de noii lor colegi performeri:
Cătălin Năstase (Luxe), Costin Băroiu, Alex Păun, Gabi Morăruș, Alex Grecu, Irinel Barbu, Alex
și Mario Zarcu, Misha Baltacov și Mircea Juncan. Cu talentul lor, cu muncă și cu atenția de care
au dat dovadă la antrenamente, au reușit să intre în „familia” de CAMPIONI. Au exemple de
urmat și chiar obligația de a duce tradiția mai departe. Le urăm SUCCES și le dorim să atingă și
chiar să depășească performanțele colegilor lor!

      

În perioada 19-20 octombrie a avut loc la Sala Polivalentă din București „Campionatul Național
de Karate pentru Cadeți, Juniori și U21”. C.S. Otopeni a fost reprezentat de 6 sportivi: Costin
Băroiu, Alex Păun, Gabi Morăruș, Alexandru Grecu la U21, Irinel Barbu la juniori și Alex Zarcu
la cadeți. Sub îndrumarea lui Cătălin Năstase, tinerii karateca au obținut rezultate remarcabile:

Kumite individual U21
Costin Băroiu loc I cat. -78 Kg
Alex Paun loc I cat. +78 Kg 
Gabi Morăruș loc II cat. +78 Kg Alexandru Grecu loc IV cat. -78 kg 

Kumite individual juniori
Barbu Irinel loc IV cat. -68 Kg

  

Kumite individual cadeți
Zarcu Alexandru loc IV cat. -52Kg
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Kumite echipe U21
C.S. Otopeni (Băroiu, Păun, Morăruș, Grecu) locul I

  

Așadar, prin cele 4 medalii, 3 de aur și una de argint, tinerii noștri sportivi au confirmat
rezultatele de la selecția pentru Lotul Național de Karate. Le dorim succes în continuare și le
mulțumim că reprezintă cu cinste și mândrie orașul nostru în competițiile interne și
internaționale!

  

Text: Echipa InfoOtopeni
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